

ERRATA DO EDITAL

DE LICITAÇÃO Nº 01/2023

Onde lê-se:


Data, horário e local para o recebimento dos envelopes (Documentação e Propostas): **dia 23/08/2023, das 14:00 às 16:00 horas**, na sede do CRFa - 4ª Região, sito à Rua do Paissandu, nº 567, Sala 103, Paissandu, Recife/PE. CEP 52.010-000.

Data, horário e local para abertura dos envelopes (Documentação e Propostas): **dia 23/08/2023, às 16:00 horas**, na sede do CRFa - 4ª Região, sito à Rua do Paissandu, nº 567, Sala 103, Paissandu, Recife/PE. CEP 52.010-000.

Leia-se:

Data, horário e local para o recebimento dos envelopes (Documentação e Propostas): **até 23/08/2023, às 14h**, na sede do CRFa - 4ª Região, sito à Rua do Paissandu, nº 567, Sala 103, Paissandu, Recife/PE. CEP 52.010-000.

Data, horário e local para abertura dos envelopes (Documentação e Propostas): **dia 23/08/2023, às 14:10h**, na sede do CRFa - 4ª Região, sito à Rua do Paissandu, nº 567, Sala 103, Paissandu, Recife/PE. CEP 52.010-000.


Maria José Gomes da Silva
Presidente

Sede Recife

Rua do Paissandu, nº 567, Sala 103,
Paissandu - CEP 52.010-000 - Recife/PE

Subsede Salvador

Av. Professor Magalhães Neto, Condomínio
Millenium Empresarial, nº 1450, 5º andar, sala
501, Pituba - CEP: 41810-012 - Salvador/BA